

金条、金章以及金摆件、金饰品成为节前市民投资、馈赠的主要品种——

瑞“虎”贺岁黄金甲

□记者 刘黄周

“潮”，既有风潮、潮流之意，也有如潮水一般之意。虎年春节将至，用“黄金”贺岁俨然成为很“潮”的一件事，这既得益于2009年黄金大牛市激起的市民“拜金”热，也与虎年的良好寓意有关，各商家已借机营造“虎虎生威”之势。

“岁”虎尽带“黄金甲”

距虎年春节还有20多天的时间，身披“黄金甲”的“岁”虎已经呼啸而至，提前掀起了黄金贺岁热。连日来，记者走访了我市一些银行网点、商场黄金饰品专柜以及工艺饰品专卖店等与黄金有关的销售场所，发现与虎年相关的贺岁类黄金产品和饰品琳琅满目。

“马上要过春节了，听说现在流行送金条贺岁，想买根金条送给丈母娘，而且能保值增值。”昨日上午，在某银行网点买金条的宋先生这样告诉记者。据该银行大堂经理介绍，像宋先生这样的顾客最近多了起来，除金条之外，金章、金饰品等也成为市民关注的重点，且多与生肖虎有关。

据了解，工行推出了“如意金”、建行推出了“龙鼎金”，除了这些银行品牌金外，一些商场的首饰专柜和饰品专区备受青睐，这些地方除常规的金条、金章外，一些造型精美且形状多与虎有关的黄金摆件很是吸引顾客眼球。

记者采访时发现，黄金贺岁产品因品种、做工、销售地等不同价格不尽相同，但基本都是按黄金基准价上浮。相比较而言，银行销售的金条和金章价格较低，一般较基准价每克上浮10元至20元；在商场首饰专柜销售的金条、金章则会每克上浮近30元。

黄金牛市掀起“淘金”热

“以前大家都是一点一点地买，现在有人一买就是500克甚至更多，‘淘金’人群中有一部分人是将其用作投资的。”某工艺品专卖店负责人如是说。业内人士预测，春节前夕是传统的黄金销售旺季，一些经济条件较好的人会陆续加入“买金”队伍，黄金购销两旺的局面将会持续。

记者在采访中发现，今年市民购买实物黄金的热情比往年更高，这与去年黄金牛市激发出来的炒金热有关。注册金融理财师、建行



洛阳分行财富中心理财经理吴涛认为，2009年黄金尽显牛市，国际黄金价格高歌猛进，每盎司突破一千美元大关，全年涨幅达到24.63%，这是对2008年牛市行情的一种延续，这样投资实物黄金的人安心获得稳定的收益；与此同时，黄金全年最大波幅达53%，创下黄金商品化以来年度最大波幅，如此剧烈的波动让不少投资“纸黄金”的人赚得盆满钵丰。

“对世界经济可能陷入高通胀的忧虑、美元长时间持续大幅贬值，各国央行购金增储、投资性需求激增都是2009年黄金牛市的原因和驱动力量。”吴涛说，尤其值得一提的是投资性需求，自2007年金融危机爆发后，黄金以其独特的魅力越来越受到投资者的青睐，成为世界范围内个人和机构投资者重点配置的资产或投资品种之一。这一点在许多洛阳投资者身上也得到了真实的体现，“淘金”热愈演愈烈。

专家支招咋“淘金”

“近期金价已经延续了近半个月的高位盘整，越临近春节越有冲高的可能，我已经准备择机买入了。”说这话的是市民高先生，他准备提早买入一些金条，或者春节时赠送给亲朋好友，或者等着未来升值变现。记者在采访中了解到，和高先生有类似想法的人并非个例。

但未来金价是否仍会高歌猛进，投资者应该如何平衡投资和馈赠需求呢？

研究所分析师张刚认为，本周国家统计局将陆续发布宏观数据，预计在对良好数据的憧憬下，A股有望继续小幅震荡上扬，建议投资者可逢低关注通胀预期下基本面比较确定、存在高比例送配的中小股票的投资机会。

进入2010年，支撑股市的两大基础宏观经济形势和资金流动性总体都是积极良好的，不宜过多担忧央行对流动性的微调。中投证券分析师认为，大盘经过前期的大幅震荡后，已经得到稳固，后市将逐步趋稳走好，板块个股将保持活跃。

理财·基金

兴业银行协办

电话：65925588 65925533

紫金金条 投资保值

实物黄金是抗通胀、抗风险的理想选择，但投资者在购买时不能对短期黄金价格过于在意，要把目光放长远些，而且尽量不要将黄金饰品作为理财工具。虽然黄金饰品也具有保值功能，可以作为黄金投资工具，但因包含着加工、运输等费用，它的价格要远远高于其实际价值，回购时其价值会因损耗而有所降低，收益往往低于传统金条。因此，想投资黄金的理财者，最好选择可

回购的实物金条。

紫金金条有10克、20克、30克、50克、100克、200克等规格，在实时金价基础上每克只收10元手续费，回购时只收2元手续费，不收损耗费，不扣重量和成色。

购买紫金金条是您投资黄金的明智选择。

地址：工贸天桥口1楼半银辉黄金专营店

电话：65291288

担保资讯 权威发布 电话：13837978848

恒生理财 洛阳人自己的理财产品

随着担保公司的不断增加，如何选择稳健的担保公司进行投资是每一个理财者思考的问题，面对琳琅满目的理财产品，恒生理财是您最佳的选择。

恒生公司自2007年开业以来推出的恒生理财是一款安全、稳定、收益高的担保投资产品，公司拥有一套非常严谨、完善的风险管理控制体系，在确保您资金安全的基础上年收益率高达15%。

为了更稳健地发展，2008年公司购置了位于王城路与九都路交叉口的申泰新世纪广场的6套房产作为总公司的办公场所，已成为洛阳市第一家拥有自己固定资产的担保公司。托付恒生，财富倍增！恒生公司全体员工恭候您的光临！

公司地址：申泰新世纪广场

1#楼 2611~2616室

联系电话：62273111

62273222

浩亚达迎新春健身运动会即将开幕

2009年是浩亚达公司辉煌的一年。这一年，公司创造了累计担保金额7.2亿元而无逾期担保的新纪录，新成立了栾川和焦作两家分公司，先后荣获了“3·15消费者信得过企业”和“河南省十佳诚信担保单位”称号。

为了答谢本市广大群众对浩亚达公司的支持与厚爱，浩亚达公司拟定于2010年1月23日在隋唐城遗址植物园举行“浩亚达迎新春健身运动会暨会员积分答谢启动仪式”。健身内容有跑步、拔河、跳绳、踢毽等，自愿报名，分组比赛；会员积分兑换物品有优质大米、食用油、大礼包

和四件套等，兑换时间为1月23日~2月10日；本次活动还有多种精美的奖品和礼品发给优胜者和参与者。

迎新春，做健身，游名园，拿礼品。欢迎本市喜爱健身运动的中老年朋友、浩亚达公司的理财和贷款客户以及安得保俱乐部的积分会员届时光临。

地址：王城大桥南。公交车线路：26路、29路、62路隋唐城遗址植物园西门下车，34路、60路、68路翠翠南街积翠北街口下车，37路王城大道美茵街口下车。

理财 贷款 担保 热线：62620000

鑫银穗理财让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强，为确保居民理财收益更大化，鑫银穗公司特推出年收益率保底为15%的鑫银穗理财产品，客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位，通过相关政府部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、律

师把关等多重保障，真正让投资者“高收益，零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本，稳健经营，能帮助您安全、省心地实现手中闲置资金的高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。

电话：64687206 68868999

地址：安徽路万国银座B座716室、717室

银信打造民间担保规范品牌 让百姓放心理财

“论实力，看品牌；论安全，看规范。”这是对担保公司实力和安全性的基本概括。随着物质文明的长足发展和民间金融行业的崛起，社会对担保公司的实力和安全性引起了广泛关注，而这其中，品牌与规范化操作愈显突出和重要。

如何规范投资担保公司的业务操作一直以来都是相关监管部门的监管重点。洛阳市民营局局长张伊民副局长在接受媒体采访时强调说：“要建立必要的淘汰机制，对严重违规开展业务的担保机构，要坚决予以淘汰。”

作为洛阳地区领先的担保企业，银信担保一直不断在业务规范化上下功夫，并已取得显著效果，得到上级主管部门的充分肯定。随

着新春的脚步临近，银信担保已走过了坚实而稳健的八年。八年来，在广大投融资客户的支持下，一直保持着河南省民间资金投资担保领域第一品牌的市场地位。“乾掌柜”理财也以其稳健的回报，赢得了社会各界更加广泛的支持和越来越多客户的信赖。

为感谢广大新老客户厚爱，银信担保于2010年1月12日开始在公司进行年度“乾掌柜”理财客户积分兑换活动。伴随着一件件深切祝福的礼品的发出，感受到浓浓关爱的客户朋友个个笑容满面，整个银信公司洋溢着祝福与快乐的气息……

电话：64872277 63300850

地址：牡丹广场有色院西侧

今日视点

星星之火 正在燎原

□记者 刘黄周

虽然昨日A股并未出现大幅度的指数上涨，但个股表现却异彩纷呈，由海南、世博、科技领头的星星之火正在形成燎原之势。

单从指数上讲，沪深股指0.4%和0.74%的涨幅远不值得投资者欣喜，但两市近八成个股的上涨和逾千只涨幅超越沪深股指涨幅的现象足以让投资者眉开眼笑。从最初的海南、世博概念，再到后来的科技、大消费概念，市场中的热点被极大地激发出来。中原证券

操作上，近期可以积极挖掘消费、旅游、医药等潜力个股，并逢低介入；海南板块表现强劲，海南高速、罗顿发展等涨幅居前，国际旅游岛概念仍有一定炒作空间，但不宜追高；食品饮料、零售等行业表现较好，春节临近，消费走强，可继续看好。

理财·基金

兴业银行协办

电话：65925588 65925533